

Жилищная инспекция информирует

А.П. Догадин, начальник Городецкого отдела (заместитель руководителя) государственной жилищной инспекции Нижегородской области.

В Городецкий отдел государственной жилищной инспекции Нижегородской области с 1 января 2015 года поступило 546 обращений о фактах нарушения жилищного законодательства. Основная часть обращений граждан связана с начислениями платежей на капитальный ремонт, а также начислениями ОДН за электроэнергию.

Во втором квартале 2015 года проведен заключительный этап лицензирования управляющих организаций. По результатам лицензирования в Городецком районе лицензии получили 17 управляющих компаний, в Балахнинском районе – 13 управляющих компаний, в Чкаловском районе – 7, в Сокольском районе – 1, в Ковернинском районе – одна управляющая компания. В настоящее время рассматривается вопрос о лицензировании еще одной управляющей компании. Таким образом, большинство компаний получили статус лицензиата. С момента получения лицензии инспекция осуществляет контроль за соблюдением лицензионных требований в отношении управляющих компаний.

В мае 2015 года руководством инспекции были проведены приемы, граждан по итогам отопительного сезона 2014-2015 годов в Городецком, Балахнинском и Чкаловском районах. В ходе приемов поступило 10 обращений по вопросам нарушения нормативов по теплоснабжению. Данные обращения будут учтены при проверке качества подготовки к следующему отопительному сезону.

В настоящее время во всех районах области ведётся работа по подготовке к отопительному сезону 2015-2016 годов. Жилищная инспекция оценивает качество подготовки к зиме путем проведения выборочных проверок домов. По итогам подготовки к отопительному сезону будут оформлены паспорта готовности жилого фонда.

В ГОРОДЕЦКИЙ ОТДЕЛ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ЖИЛИЩНОЙ ИНСПЕКЦИИ можно направить обращения по адресу: 606505, Нижегородская область, город Городец, ул. Дорожная, д. 7а.

Прием начальником отдела проводится по четвергам с 14.00 до 16.00 по вышеуказанному адресу.

Записаться на прием можно по телефону **8-83161-93775**.

Отдел полиции предупреждает

Если вашу квартиру обокрали

Во-первых, если вы заметили признаки кражи, то немедленно обратитесь в полицию по тел. 02, 8 (83160) 4-17-57. Во-вторых, не ходите по комнатам и ничего не трогайте, чтобы сотрудникам полиции можно было собрать оставленные преступниками улики.

Если вы увидите преступников и у вас нет возможности задержать их, не подвергая себя опасности, то постарайтесь запомнить их приметы, одежду, номер их автомашины, направление следования.

Преступники могут появиться в вашей квартире и под видом работников социального обеспечения, торговых представителей, работников коммунальных и газовых служб.

Чтобы не стать жертвой обмана, прежде всего, постарайтесь не впускать

незнакомых людей в свой дом или квартиру и разговаривайте с ними через дверь или цепочку. Если они выдают себя за представителей каких-либо социальных или других организаций, то, не снимая цепочки, попросите их предъявить вам служебные удостоверения, в которых должны быть фото, Ф.И.О., номер, гербовая печать. Позвоните в эти организации и уточните, работают ли там такие сотрудники и направлялись ли они к вам. Если вы не можете сделать это самостоятельно, то попросите соседей, знакомых или родственников. Ни под каким предлогом не давайте в руки незнакомцам свои денежные сбережения и не показывайте места их хранения. Если же чужак проявляет настойчивость и не выполняет ваших требований, немедленно обращайтесь в полицию.

Знамя. – 2015. – 18 июня. – С. 3.